



В Кирове молодой человек признан виновным в совершении хулиганства и причинении вреда здоровью несовершеннолетнему



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора кировчанину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением предмета, используемого в качестве оружия), п.п. «а,в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что 10 октября 2021 года 20-летний кировчанин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нарушая общественный порядок, в ходе конфликта направил аэрозольный пистолет в сторону ранее незнакомых ему несовершеннолетних. После чего обвиняемый брызнул из пистолета и попал в лицо 13-летнего мальчика. Последний



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

испытал физическую боль, ему были причинены телесные повреждения.

В рамках расследования уголовного дела был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Вину в совершенных преступлениях молодой человек признал. Он пояснил, что брызнул из пистолета в ответ на нецензурные выражения мальчика в его адрес.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя прокуратуры Ленинского района города Кирова, признал молодого человека виновным. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1652821>